

PRESS RELEASE

報道関係各位

はるやま商事株式会社

ランドリーバッグ付きの1コーデセットアイテム 『TOKYO RUN ランドリースーツセット』新登場 10月18日(月)P.S.FA オンラインショップ限定で発売開始!



はるやま商事株式会社(本社:岡山県岡山市、代表取締役社長 中村 宏明)のオリジナルブランドで、多様化するビジネスシーンに対応したニューノーマルなビジネスウェアを提案している「TOKYO RUN」から、"着るときからケアするときまで"を考え、ジャケット・パンツ・T シャツ・ランドリーバッグがセットになった『TOKYO RUN ランドリースーツセット』を「PerfectSuitFActory(以下 P.S.FA)」オンラインショップ(https://perfect-s.com/)限定で、2021年10月18日(月)より販売開始いたします。

■ウォッシャブル・イージーケア!着るシーンもケアするシーンも考えた1コーデセットが新登場!

このたび展開を開始する『TOKYO RUN ランドリースーツセット』は、ジャケット、パンツに加え、ジャケットインで着用可能な T シャツがセットになった 1 コーデアイテムです。 杢調で深みがある色合いのウールライク生地を使用し、きちんと感を演出するとともに、 肌触りの良い柔らかなタッチと、ベントや腰ポケットのフラップを無くしたミニマルなデザインに仕上げることで、ディリーに着回しやすいデザインに仕上げました。 T シャツはコットンタッチのシンプルなホワイトの無地デザイン。後ろ襟を高くすることで、ジャケットの襟が汚れにくい仕様となっております。

また、ウォッシャブル&イージーケア仕様のため、ジャケット、パンツ、Tシャツのすべてがご自宅で洗濯可能。今回は洗濯時にジャケットを入れることができるランドリーバッグをセットでご用意しました。ランドリーバッグは出張や旅行の際にミニバッグとして衣類や小物の収納にもお使いいただけます。











■商品概要

発売日:2021年10月18日(月)

展開店舗: P.S.FA オンラインショップ (https://perfect-s.com/)

※P.S.FA 店舗での販売はございません。

価格:税込み7,900円

カラー:ネービー、グレー

サイズ:S~LL

素 材:ジャケット、パンツ、T シャツすべて ポリエステル 100%

問い合わせ:はるやまお客様相談室 0120-923-924

■公式 Twitter キャンペーン

『TOKYO RUN ランドリースーツセット』の発売を記念して P.S.FA 公式 Twitter アカウントにて、ジャケット+パンツ+T シャツ+ランドリーバッグの 4 点セットを抽選で 4 名様にプレゼントする『TOKYO RUN ランドリースーツセット プレゼントキャンペーン』を実施いたします。

※S.M.L.LL 各 1 名様ヘプレゼント、計 4 名

【応募方法】

- ① 2021年10月18日(月)から10月31日(日)の期間中にP.S.FA公式アカウント (https://twitter.com/meeko_psfa)をフォロー&キャンペーンツイートをリツイート
- ② キャンペーンツイートに希望サイズをリプライ
- ③ 当選した方には公式アカウントより DM にてご連絡差し上げます。
- ※セットアップのカラーはお選びいただけません。
- ※キャンペーン内容は予告無しに変更になる場合がございます。
- ※抽選方法や当選に関わるお問い合わせはお受付できかねます。

【報道関係各位の問い合わせ先】

株式会社はるやまホールディングス 広報担当:中村萌 TEL:03-4531-5700 E-MAIL:moe_nakamura@haruyama.biz